Hean: M3ydyenne opranusammu pacyéros ¢ momoinsio MS Excel.

3AHATHE 31. MS EXCEL. BCTABKA ®OPMY.I

OnHuM n3 OCHOBHBIX HaszHaueHuit Microsoft Excel sBisieTcst BbIOJNIHEHHE pa3IMUYHBIX
BBIYUCIICHUH C MOMOIIBIO (GopMyl W BCTpoeHHbIX (yHkumid. [Ipu BBome ¢opmynbsl B sueiike
oTtoOpakaeTcs pe3yiapTaT BbIYMCICHUN 1O Qopmyie. Ilpu M3MeHEHMM HCXOOHBIX 3HAUCHHH B
(bopmyiie pe3ysbTaT IepecUUThIBACTCS.

®ynkmuun Excel — 310 roroBas ¢opmysna, KOoTopas COCTOMT U3 MMEHH (YyHKIMM U
apryMeHTa WM HECKOJIBKHX apryMeHTOB. DYHKIUHU COCTOAT M3 JBYX YacTeil: UMEHU (QYHKIMH U
OJIHOTO WJIM HECKOJIBKMX apryMeHTOB. MIMsl (hyHKIIMM ONUCBIBAET ONepaluio, KOTOPYO 3Ta (PyHKIMS
BhINONIHSACT, HanpuMep, CYMM - cymmupoBanue. ApryMeHThl (YHKUIMHU 337al0T 3HAYCHUS WU
SAYEUKH, UCIIOJIb3yeMble (PYHKLIMEH, OHU BCerja 3aKI0YeHbl B Kpyriible ckoOku. I1pu ucnons3oBanuu
B (DYHKIIMU HECKOJIBKHX apryMEHTOB OHH OTACISIOTCSA OJUH OT JPYroro TOYKOH ¢ 3amsiTou.

Tabmmna Nel — OroOpaskeHre TpOoCThIX apu(METHYECKIX ONepannit
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B ¢opmynax ucrionb3yrOTCs CCBIIKM Ha apeca siueek. Pazmuuus Mexay HUMU NPOSBIISIOTCS
IIpY KONMMPOBAHUHU (POPMYIIBI U3 AKTUBHOM STUEUKH B IPYTYIO SUYEHKY.

Tabmuia Ne2 - Buasl cChiiok

OTHOCHUTEIIbHAs, & CTPOKHU
— abcoroTHas

Ha3zBanue O6o3Hauenus | Haznauenue PesynpTar npu KOonupoBaHUU

CCBUIKHU dbopmyn

OTtHocHTeNbHAS Al UCTIONb3YyeTCs JUIs MEHSIETCSl 1 HOMEpP CTPOKU U
yKa3aHUs ajapeca STYEHKH, HOMED CTOJI011a, ABTOMATHYECKH
BBIYUCIIIEMOTO OOHOBJISIFOTCS B 3aBUCUMOCTH OT
OTHOCHTEJIBHO STYCHKH, B HOBOTO TIOJIOKEHUST (POPMYITBI
KOTOPOM HaxOJUTCs
dbopmyna

AbcoioTHas $A$1 UCTIOJb3YeTCs JUIs HE MEHSETCSI HU HOMEP CTPOKH,
yKa3aHus (UKCHPOBAHHOTO | HM HOMEp CTOJIOIa
azpeca s4euKu

CwMmeranHast $A1 KOOp/IMHaTa CToJ01a HE MEHSETCS HOMEp CTOoJI01a
abCcoIoTHAs, a CTPOKU —
OTHOCHTEJIbHAS

A$1 KOOpJIMHATA CTOJIONA HE MEHSETCSI HOMEP CTPOKH

KonupoBanue - 310 co3nanue 1y0iisi COASPHKUMOTO sIUCHKU B IPYTOM MECTE JTIOKYMEHTA.




Mapkep aBTO3anmoJHEHHMsl - HEOOJBUIONW YEpHBI KBAJApaTUK B TPABOM HUKHEM YIIIy
BLII[GHGHHOﬁ STUCHKH WITH BBIACJICHHOI'O AUalia3OHa A4CCK.

BBIIIOJIHEHUE PABOTBI

1. 3anpanme 1. PaccuuraiiTe 3apmiaty cOTpyIHUKAM KOMIIAHUU.
1.1. HocranoBka 3agaum. [lycTh 3apmiaTa COCTOUT U3 CIACAYIOMINX COCTABIISIONINX |
e HAYMCJIEHUS: OKJIaJ, JI0IIaTa 3a clIoKHOCTh (% OT OKJazAa), 1oriara 3a BpeaHocts (% ot
OKJIaJ1a), A0IUIaTa 3a CTaX paboThl Ha AaHHOM npeanpusatin (%o oT okiana), npemus (%
0T OKJIaza), pailoHHbIi K03 puiment (30% Ko BceM HAUUCICHUSIM);
e yiepkaHusi: Hasor Ha 10x0/bl pusndeckux i (HIDJII, 13% oT Bcex HauMCICHUH).
1.2. Pemenue 3agaun.
1.2.1. HabGepure Ttabmuiyy B cooTBeTrcTBHE C oOpasuom (tabim. Nel) — OBPATHUTE
BHUMAHME! Bama Tabimima OyieT CoCTOsITh U3 JBA/IATh CTOJIOIOB.
1.2.2. Beemute B ctonbue «®MO» cBow (haMuInio W WHUIHMAIBL, a HUXKE — (aMIIUU |
WHUIMAIIB CBOMX 3HAKOMBIX (HE M3 TEXHUKYMA).
1.2.3. Jlnsg xonmupoBaHUs SYCCK MCIIONB3YHTE MapKep aBTO3AIIOJTHCHUS.
1.3. CoxpaHuTe JOKyMEHT B CBOCH Marnke moj uMeHeM 3apmiarta ¢ pacuupernuem pdf.

Tabmuna Nel — BegoMocTs Ha 3apabOTHYIO MIIATy
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AR— JTHH pyo. pyo. pyo. % pyo.
6 | Bamu ®UO 25 1 8000 =D6/$B$2 =E6*B6 0,1 =F6*G6
7 | ®UO 1 12 2 | =D6*C7 =D7/$B$2 =E7*B7 0,2 =F7*G7
8 | ®UO 2 25 2 | =D6*C8 =D8/$B$2 =E8*B8 0,2 =F8*G8
9 | ®1O 3 22 4 | =D6*C9 =D9/$B$2 =E9*B9 0,3 =F9*G9
10 | ®HO 4 20 6 | =D6*C10 =D10/$B$2 =E10*B10 | 0,4 | =F10*G10
11 Bcero mo
=CYMM _ . =CYMM =CYMM
NOAPIACIENN | (B6:B10) =CYMM(E6:EL0) | 4.r10) H6:H10)
1 J | K L M N 0
Jlomata 3a BpeHOCTS Jomnara 3a ctax padOThI HA JAHHOM Tpemns,%
NPEANIPUSATUI
9 10 11 12 13 14 15
% pyo. N0 % pyo. % pyo.
0,15 =F6*16 2 =K6/100 =F6*L6 =C6/10 =D6*N6
0,15 =F7*17 4 =K7/100 =F7*L7 =C7/10 =D7*N7
0,15 =F8*18 4 =K8/100 =F8*L8 =C8/10 =D8*N8
0,15 =F9*19 3 =K9/100 =F9*L9 =C9/10 =D9*N9
0,15 =F10*I10 10 =K10/100 =F10*L10 =C10/10 =D10*N10
=CYMM(J6:J10) =CYMM(M6:M10) =CYMM(06:010)
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16 17 18 19 20

pyo. pyo. pyo. pyo. pyo.
=F6+H6+J6+M6+06 =P6*0,3 =P6+Q6 =P6*0,13 =R6-S6
=F7+H7+J7+M7+07 =P7*0,3 =P7+Q7 =P7*0,13 =R7-S7
=F8+H8+J8+M8+08 =P8*0,3 =P8+Q8 =P8*0,13 =R8-S8
=F9+H9+J9+M9+09 =P9*0,3 =P9+Q9 =P9*0,13 =R9-S9

=F10+H10+J10+ 1A% _ 1A% —P1N.

M10+010 =P10*0,3 =P10+Q10 =P10*0,13 =R10-S10

=CYMM(P6:P10)

=CYMM(Q6:Q10)

=CYMM(R6:R10)

=CYMM(S6:510)

=CYMM(T6:T10)

BOleOCbI JJIS1 IOBTOPEHUSA .
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[Mepeunciure BuabI ccoliok B MS Excel.

Kakoii BuJ CCBIIIOK MPpUMEHsIeTCs B 3amucu $a$2?
Kakue 3Haku apudmMeTryeckux ornepaiuii ucrnoib3yorcs B MS Excel?
C gero nomkHa HAYMHATHCS PopMyTia B SJIEKTPOHHBIX Tabnunax?




